

Новый сезон начинается гастролями

Сегодня зажгутся огни рампы нового театрального сезона в Таллинском государственном академическом театре драмы. Но артисты начнут играть не в Таллине. Зрители Тарту и Вильянди в течение трех недель ознакомятся почти со всеми произведениями, которые были на афише театра в минувшем сезоне. Это «Леа» Ю. Смуула, «Муж, жена и концерт» австрийского автора Г. Бара, «Ужин для пятерых» Э. Ветемаа, «Птицы нашей молодости» молдавского писателя И. Друцэ и «С любимыми не расставайтесь» известного ленинградского драматурга А. Володина.

Эти спектакли идут в постановке разных по творческому почерку, интересных режиссеров В. Пансо, М. Микивера, Г. Кроманова и И. Унгурияну (из Молдавии).

1 сентября коллектив кингисепповцев впервые в этом сезоне примет в своем доме таллинских любителей театрального искусства. Вскоре появятся и новые спектакли. Театр покажет зрителям «Три сестры» А. П. Чехова (спектакль ставит главный режиссер Рижского ТЮЗа Адольф Шапиро, известный таллинцам по постановке «Вишневого сада» в нашем ТЮЗе). Молодой режиссер Райво Трасс работает над пьесой венгерского автора И. Оркени «Игра в кошки», а артист театра и эстрады Эйно Баскин ставит трагикомедию Г. Горина «...Забывать Герострата!».

Л. ЮРИССОН.

Артист театра им. В. Кингисеппа.

Советская Эстония
г. Таллин

31 ИЮН 1973